



# 3枚火箭弹从黎巴嫩飞进以色列

## 黎真主党否认参与袭击事件 以军面临两线作战困境

以色列官员8日说,以北部地区当天遭到来自黎巴嫩境内的至少3枚火箭弹袭击,两人在袭击中受轻伤。部署在以北部地区的以军先期已处于高度戒备状态,防止黎巴嫩真主党或者其他武装组织通过袭击开辟第二战场,声援哈马斯和加沙居民。7日,在短暂停火3小时后,加沙重新爆发激战。



7日,在以色列邻近加沙地带北部的卡法尔阿扎农庄,一名携子前来探望正在边境执勤的丈夫的以色列妇女与孩子趴在地上躲避火箭弹袭击。

### 加沙激战

#### 3小时一过,加沙枪炮声大作

以色列政府7日对埃及和法国提出的有关加沙地带停火方案表示谨慎欢迎。同一天,在短暂停火3小时后,以军继续空袭加沙地带,而哈马斯则还以火箭弹。以色列的主要盟友美国当天呼吁以色列认真考虑停火方案。

以色列国防军7日宣布,从当天起每天停火3小时,以便让加沙地带居民置备必需品。以安全内阁决定“继续地面攻势,包括第三阶段攻势,即向人口稠密区深入的攻势”。

当天傍晚,以色列战机在拉法难民营部分地区撒传单,要求居民离开,称以色列将空袭那里。

在当地的一名联合国官员说,战机撒传单时,大约5000人逃进了由联合国学校改成的临时避难所。

### 黎以走火

#### 两名以色列人受轻伤

以色列官员称,黎巴嫩境内的武装人员8日上午向距黎以边境8公里的纳哈里亚镇发射至少3枚“喀秋莎”火箭弹。除两人受轻伤外,一些当地居民因受惊吓而接受治疗。

各方就袭击以境内火箭弹数量存在不同说法,部分以色列媒体称火箭弹“多达5枚”。

美联社援引一名目击者的话说,其中一枚火箭弹击穿纳哈里亚镇一家养老院的屋顶,在

屋内厨房发生爆炸。当时有大约25名老人正在吃早餐,其中一人因滑倒而摔折腿,另一人遭受轻微擦伤。以军随后证实,已向黎境内目标发动“精确打击”,但没有作具体阐述。

“2-3枚火箭弹从黎巴嫩南部地区射向以色列。”一名黎巴嫩政府军发言人告诉法新社记者,“以军则以5-6枚炮弹回应。”

以色列北部什洛米地区官员加比·纳曼告

诉以电台,政府已经提醒当地居民,要求他们打开各自社区的防空洞,以备不时之需。所有学校课程已经取消。

法新社报道,由于担心以色列发动报复行动,靠近边境的黎南部地区部分居民开始逃离家园。40岁的居民法特希·巴达维说:“居民正开始逃离,这里充满恐慌。”另据黎安全部门消息人士证实,黎南部学校已经处于关闭状态。

#### 可能是黎境内巴武装组织所为

虽然来袭火箭弹数量不多,但这打破了黎以边境一年半以来的相对平静。美联社说,当天的袭击让外界担忧,黎以之间可能爆发类似2006年黎以冲突的新一轮敌对行动。由于南部地区已经面临来自加沙的火箭弹威胁,以色列可能面临第二战场,因此腹背受敌。

就在袭击前一天,黎巴嫩真主党总书记哈桑·纳斯鲁拉警告,如果以色列对黎巴嫩发动袭

击,那以色列人会发现,与新一轮冲突相比,以军在两年多前黎以冲突中的经历“就像是在逛公园”。

不过,真主党当天否认发动对以袭击。一名卡塔尔“半岛”电视台记者认为,火箭弹不大可能由真主党发射,理由是这次袭击中使用的火箭弹型号过时,真主党已弃用多年。此外,如果真主党确实希望开辟第二战场,完全可以发

射几十枚,而不是几枚火箭弹。

另据以《耶路撒冷邮报》报道,以军经过初步分析认定,最有可能发动袭击的是黎境内的巴勒斯坦武装组织,但不排除这一组织受真主党教唆的可能。

袭击发生后,黎巴嫩政府对火箭弹袭击以及以色列炮击均予以谴责,称这些举动不利于黎巴嫩稳定。 本版文图均据新华社

### 声音

#### 黎巴嫩政府谴责对以袭击

“袭击不可接受,袭击制造者因黎巴嫩持久稳定而失去利益,因此希望把局势拖入黎巴嫩不想看到的境地,这不利于黎巴嫩的利益,也不利于巴勒斯坦和阿拉伯国家的利益。”

——黎巴嫩总理福阿德·西尼乌拉

“真主党已经保证,他们仍然遵守联合国安理会1701号(停火)决议,这意味着他们并未参与上述袭击。我们仍然希望,黎巴嫩不被卷入这场(加沙)冲突中,但必须提高警惕,确保类似事件不再发生。”

——黎巴嫩新闻部长塔里克·迈特里

#### 以军:不排除真主党教唆

“没有真主党的绿灯,黎巴嫩不会出现袭击。即使袭击由巴勒斯坦武装组织发动,真主党可能至少对火箭弹袭击睁一眼闭一眼。”

——以色列军方官员

### 百业服务



#### 三星缤纷好礼迎新春

——三星北京分公司启动春节促销活动

日前,三星北京分公司启动了迎春节大型促销活动,据悉,该活动将从1月17日一直延续到2月8日,期间,凡购买三星旗下所有家电、IT数码类产品即可获得精美赠品、返现等形式多样的超值优惠,三星北京分公司相关负责人表示:“三星希望以大力度的让利促销,回馈一年来国内用户的支持,让用户切身感受到三星所带来的节日关爱”。

#### 洋河上榜 2008 年度中国营销创新大奖

12月,“2008年度中国营销创新大奖”在北京揭晓,超过350家国内知名企业参加了这次颁奖典礼。江苏省洋河酒厂获08年度中国营销创新大奖。

作为此次获奖的白酒企业,洋河酒厂受到营销界内的格外关注,其核心品牌洋河蓝色经典自面市以来,以其有的“蓝色”文化和“绵柔”口感迅速占领高端白

酒市场。洋河酒厂连续六年销售增长率都保持在50%以上,其中蓝色经典单品销售继续保持了前几年的高速增长,创造了白酒单品快速成长的神话。

洋河集中资源主打以“蓝色文化”和绵柔型品质为主的两张“牌”,不仅在当期获得了相当的市场份额和经济效益,也极大地拓宽了企业以及洋河品牌的未来发展道路。



#### 甜美“冰淇淋”手机大热 LG 继续领跑时尚设计

最近LG又针对年轻女生的美丽渴望,特别奉献出一款甜美手机——“冰淇淋”KF350。KF350拥有甜美的造型,如冰淇淋一般的可爱颜色和独具个性化特色的LED灯光符号,让女孩们眼前一亮,一上市就得到狂热追捧!特别在新年到春节期间,LG推出了大规模促销活动,凡购买冰淇淋手机(KF350)者便可获得性感十足的时尚

挎包,使得该手机更加持续热卖。LG在时尚设计方面的过人表现,源于其充满灵感的创新理念,如同KF350引入了冰淇淋理念设计,为手机时尚设计带来一股清新甜美风,堪称经典。LG冰淇淋手机有白色和粉色两种清爽颜色,白色纯净文雅,粉色甜蜜可爱,不管是文静的还是可爱的女生,总有一款“冰淇淋”手机与你的独特气质相配。

#### 体验 LG Cookie, 感受自由触控

当LG最新全触屏手机Cookie(KP500)以潮流普及者的身份出现后,它便立刻成为大众热门的话题。这款集最新触屏技术与流行元素于一身的Cookie(KP500),无论是超薄、动感的时尚设计,还是个性、便捷的flash操作界面,亦或是极具特色的Cookie“指纹”标志,都让众多时尚人士为之倾心。该手机上市后也受到了主流媒体的追捧,获得了媒体评选的“年度手机奖”、“编辑推荐奖”、“风尚奖”、“年度最佳设计手机奖”等13个

奖项,由Cookie(KP500)引领的这场触屏手机普及风潮正愈演愈烈。恰逢LG手机新年的大促销,不仅将Cookie(KP500)带到了家,还赢得一个时尚精美的按摩靠垫。据悉,此次的促销活动将截止于1月25日,覆盖了LG几乎所有热卖手机。凡购买LG指定产品,就可获得包括车饰套装、按摩靠垫、实用收纳袋、时尚挎包等精美礼品。



### 让爱做主·同方寒促携《非诚勿扰》浓情上演

12月16日,同方电脑携手广受影迷期待的冯氏幽默贺岁剧《非诚勿扰》,在其首映之日同期启动了主题为“个性随心·让爱做主”的09寒促。

“我爱上你了……”葛大爷在北海道对性感舒淇的深情告白,也于首映日同步出现在同方电脑的各个终端店面。同方电脑在《非诚勿扰》影片中植入产品的展示区,有独具科技时

尚气质的PC黑钻系列、可爽看大片激情游戏的个性变形金刚游戏本锋锐X50A等。其中三无海归葛优用于发布征婚启事的指纹识别本锋锐X410A、疯狂股票女胡可随身携带的上网本imini系列等格外醒目。除了出演《非诚勿扰》以外,近日同方电脑在年度贺岁舞台剧《开心麻花》中,也进行了倾情表演。

寒促期间,同方推出了拥有45纳米CPU

和4G内存500G硬盘超豪华配置的3999元台式电脑黑钻V9280,搭载ATOM处理器、可随心定制外观的个性小本imini S2,以及针对家庭影音娱乐的大屏幕高性能强本锋锐X50A等。除了新品上市之外,黑钻系列台式机在推出更优惠售价的前提下,将CPU、内存、硬盘、显卡等配件做了大规模升级,V9570、V9550、V9360等几款中高端机型更将显示器升级到具

备全高清分辨率的21.5寸,16:9的高清视频黄金比例让高清性能演绎到极致。12寸旋转屏本S25、13寸个性本X310A、14寸游戏本K40A等,也进行了大幅的升级和价格调整。

另外,每一个观众都可凭《非诚勿扰》电影票到同方电脑店面换取价值百元的“电脑服务”卡,而购机用户更将有机会获得价值数百元的豆浆机、打印机、变形金刚模型及4G大容量U盘等。